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Tagetik è il partner dell’anno 2011 ‘ISV/Software Line of Business’ di microsoft 


Lucca, 24 Giugno 2011 – Tagetik, azienda globale nel mercato delle soluzioni software per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance e la Business Intelligence, annuncia oggi che ha vinto il premio 2011 ‘Microsoft ISV/Software Line of Business Partner of the Year’. L'azienda è stata scelta tra i maggiori partner Microsoft nel mondo a dimostrazione dell’eccellenza nell’innovazione e dell’implementazione di soluzioni basate sulla tecnologia Microsoft.
“Siamo molto orgogliosi di essere stati nominati ‘Microsoft ISV/Software Line of Business Partner of the Year’”, afferma Manuel Vellutini, Executive Vice President e Chief Operating Officer di Tagetik. “Una chiara conferma della presenza globale che Tagetik ha conquistato nel mercato del software per il business. Negli ultimi due anni, Microsoft e Tagetik hanno lavorato insieme per rispondere alla crescente esigenza di integrare le tecnologie di Collaborazione nei processi di Performance Management e Business Intelligence. Oggi, il risultato è un prodotto veramente rivoluzionario, Tagetik 3.0 Enabled by Microsoft® SharePoint® Server 2010 (http://www.tagetik.it/software/bi/sharepoint), in grado di garantire valore aggiunto per clienti, system integrator e Microsoft stessa. La nostra soluzione combina, infatti, i processi ‘built-in’ di Tagetik per la gestione delle performance aziendali e l’intero ‘stack’ tecnologico di Microsoft, dimostrando di poter competere con successo – e vincere – contro i maggiori vendor sul mercato. Da ultimo, ma non meno importante, questa soluzione è un’opportunità per i system integrator di sviluppare soluzioni ‘ad hoc’ per i clienti e realizzare implementazioni di successo basate sulla piattaforma Microsoft”. 
I ‘Microsoft Partner Awards’ premiano i partner di Microsoft che sviluppano e forniscono soluzioni basate sullo ‘stack’ tecnologico Microsoft, giudicate eccezionali. I premi sono stati conferiti secondo molteplici categorie e i vincitori sono stati scelti fra oltre 3.000 candidature. La vittoria di Tagetik è stata motivata dalla capacità dell’azienda di aver saputo fornire soluzioni e servizi di elevato livello nella categoria ‘ISV/Software Line of Business’. Il Partner dell’anno 2011 ‘Microsoft ISV/Software Line of Business’ è infatti un ‘Independent Software Vendor’ (ISV) che, nel corso del 2010, ha dimostrato eccellenza di leadership nello sviluppo e nella fornitura di applicazioni basate sulla piattaforma Microsoft per il business (ERP, CRM, ECM, BI, …). 
“Con questo premio, Microsoft riconosce che Tagetik è il miglior ‘Microsoft ISV/Software Line of Business Partner of the Year’ nel mondo a fornire applicazioni di Business Intelligence (BI) basate sulla tecnologia Microsoft”, commenta Walid Abu-Hadba, corporate vice president, Developer and Platform Evangelism Group di Microsoft.
Per maggiori informazioni, leggi il comunicato stampa ufficiale di Microsoft: www.microsoft.com/presspass/events/wpc
Segui @Tagetik su Twitter e iscriviti al gruppo Tagetik Italia su LinkedIn.



Tagetik 
Tagetik fornisce una soluzione software completa per il Performance Management, l’Enterprise Governance, Risk & Compliance, il Disclosure Management, la Business Intelligence, la Collaborazione e la Comunicazione aziendale. 

Tagetik 3.0 crea valore semplificando la complessità dei processi di business per il CFO e il CIO: budget, forecast, pianificazione finanziaria, consolidamento civilistico, gestionale e reporting, allocazione dei costi e analisi della profittabilità, financial close & fast closing, dashboard e scorecard, collaborative disclosure management, adeguamento alle normative e alle specifiche richieste di business. Tagetik 3.0 è la soluzione per gestire le performance aziendali fino alla singola transazione, controllare l’esecuzione della strategia e migliorare i processi decisionali in tutta l’organizzazione, così da ottenere un veloce ritorno dell’investimento e ridurre il costo totale di possesso del software. Estendere il Performance Management e la Business Intelligence al decision-making collaborativo è la nuova visione di Tagetik da cui è nata la versione ‘Enabled by Microsoft SharePoint’ di Tagetik 3.0: un’unica piattaforma di ‘Collaborative Performance Management’.
Tagetik è presente in 18 paesi ed ha avviato una partnership molto stretta con Microsoft. I suoi specialisti di mercato sono totalmente impegnati nel successo dei 400 clienti in tutti i settori d'impresa e nello sviluppo di partnership internazionali con i maggiori system integrator, partner tecnologici e specialisti locali. 

Tagetik è un Microsoft Gold Independent Software Vendor (ISV). 

Per maggiori informazioni: www.tagetik.it 


Product or service names mentioned herein may be the trademarks of their respective owners.
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